~ SAMWHA CAPACITOR

3 Inside All The E-devices

HHE 2HN

A UE YT
HENWIE SN Y3
+EY I=MHEY

Static Var Compensator

&Y 2eH|

i
Al
A

100

G600y

c

AREHAMFHFAQA
www.samwha.co.kr / fc



Gy> SAMWHA CAPACITOR CO.,LTD.

gl*l-Oll}" HISTORY OF SAMWHA

1980

1964,

1968,

1970,

1976,
1977.

1979

1984,
1985,

1986,

1987,
1987,

1992,

1999,

2002,

2004,

2006.

63, 10,

04,
08.

01,

06.
01,

09,

02,
07.

02,

07,

10,

10.

ABFET MY (F)E AS B

1o U MY Ela BUM Fu A= WA AR
7| 7718 2HM I EZE WAk AJE
AstE7|IMA(F)E

HEABHMSU(F)Z 43HE

et A ZHM U 2=

KS(C 4801 M|4235) HA| EE

7IH3H Y FANE

1 ¥ =Y nef FME 6N

2L E|E KS(C 4802 H[142435) EA| 2S5
7| 71718 2HIM

KS(C 4805 M|18275) HA| &S

Mz d+80M 37| 8822 ofH

. HEE ZHM(MLCC) HAEAIZ

Ml2tal ZdM(DCC) UL(E97754),

CSA (LR60366) 215 &S

H7|7|7|18 LE 2HAM UL(106435) 215 ES
47|z 8Qlo| HaHTA HE

HxRHIX|E 2HAM TUV(R76500) 2IE &5

PTC-Thermistor 444t
EZT2| AAH 1SO 9003 &5
(KS A 3002-1992 / ISO 9002-1987)

Exlga| AAH IS0 9002 &S
(KS A 9001-2001)
SHAAHAIAL SO 14001 &S
(KS A 14001-2001)
Ex | AAY 1SO / TS 16949
Z|E (IS0 / TS 16949-2002)



=
HYE A e nY U SENY IYE NH ZHIN
o Xgf ZIYE SH 74 ZHIA

o XM TYE SH FUA 2H M

DY FUSE LHEE 28A
HxIg 2HA

WA 24

HEL RERE 2N
UM ZdN

BUnHg 2d A

E48 2N

Y EF AlAH g 2dA W3

g/ oY/ MY 2UM W3
SHE XF A W3

nfg nxo e W3

Static Var Compensator (SVC)
Y 558 UH

@® ClA3 Mzt 2HA (DCC)
© EMI EH
© HSE Mz2te] 2HAM (MLCC)




rO
o|X

M 5'::';%”5':'*1 TYPE TEST REPORT

o S U &3 USM

— lgNet — ~liNet— 8 | OEEEGE

CERTIFICATE CERTIFICATE

ISO 14001 ISO 9001 ISO/TS 16949

o A
c® @

HERARRBRERNRETO

GB 11024-1  IEC 60871 IEH TYPE TEST  IEC 60871

e K] % Non-PCB XA

Jarylec-C PXE Sun-Ohm C  Polybutene
+Micro WAX






E HE B AX Al olH
A4 ZdAE Ag9459 9 AS B5Ho= AAEHYT A g ZdA ALE A9 o]Fe gt ZEUTt
A ZEA L Non—PCB 2% ¥ L&A §HAE = 48 A
AMg3te] gyl &L AR FIHT Udsuh = R3] 9 AolE W& 74
= A e g
@ HNZE s e
10 ®i= 3@ HE

Fzsa del 10 - 1000kvar 10 — 1000kvar

7Y e 1000 — 22000V 1000 — 11000V

Fhj= 60Hz

23 KSC 4802, KSC IEC 60871, IEC 60871
B 734945

dxEa SLiel 78
TR (Z|4/A|CH) -20°C / +40°C (24A|2t Tt 35°C 0|3}, 1147 HF 25°C 0|3})
25|24 HZHgako| 5 ~ +10%, A7 2 HHE 108% 0|8} (20°C 0 A)

HZT2UL| 110% O[5} : 24A|ZH 5 12A17HO|LY
YAT IOl 115% O[5} : 24A12H F 302 O|LY

Z|chArgE e
FATY| 120% O[5t LHE F 5= O|Lh7t 23] 0[5}
HHTYC| 130% Olst: 1712 F 12 O|LH7t 23] O]S}
ZCHABER HHTRS 130% T F 68
= 0025% O3} (HAT LY, FAFL=0| N 27 F PIE HEje| B £4)
WHe eSS KSC 4802, KSC IEC 60871, IEC 608715 &
2EH5 30deg 0|5} (FZH & 35°C ofjA)
724 ZHAMe| 2E £50| 60°C 0|4 & W7HK| 7FFBHY =7 Sl
B YTYSO| U HF0l Eholl KSC 4802, KSCIEC 60871, IEC 60871%{ &
=<2 Munsell No. 5Y 7/1
I el YE L=6% N 875
B 2y 8y
g AHHB| o Bt Ha HEFILHES V]
[KVBIL] [mm] [mm] Dry Wet
75 1905 1092 60 45
3175 1626 70 55
150 4572 1930 80 60
175 6350 2235 )] 70
200 7200 3200 100 80

« BE OA AL M2 ol A%, A7 AHo] uket Mise] B8 4 YauiTh

= QA ko] 75kV.BIL o|5} AR 75KV, BIL HAe] AgHh

« 97 4 248 F SULA WA ABYUL (5 FHZE A 95sq, 2 Wire H715)
« 38E BAe a7z uet WRe] st

SAMWHA Creative T



H2g 2N

al 60 Hz

~2.00 e

=45 =28 0 20 40 80 80 100
2x(%)

2 o &4 §4
at 60 Kz

& 0.12

(%)
0.10

0.08

0.06 \

0.04

0.02 —

0.00

-45 =25 0 25 50 75
25(T)

M= o|olx]|

01 M=g MM



B HE8 =H 12 HNE]

30041 10
@& [ 1
e &
= =)

=

B 3.3kV 60Hz 3|22 10

gAY  BHBF
k] [kvar]

334
50
667

834
100
134
167
200

250

ATR
A
176
263
351
439
526
705
879
1053
1316

g

sNY

TAF-T3603351R
TAF-T36050S1R
TAF-T36066S1R
TAF-T3608351R
TAF-T36100S1R
TAF-T36134S1R
TAF-T36167S1R
TAF-T36200S1R
TAF-T36250S1R

B 6.6kv 60Hz 328 1@ 2HIM HH U

MY FAH8Y
[kv] [kvar]

334
50
66.7

834
100
134
167
38 200

250
300

334

400
434
467
500

SAMWHA Creative T

YR
Al

88
132
176
219
263
353
439

658
879
1053

1142

1316

Rk

TAF-T6603353R
TAF-T66050S3R
TAF-T6606653R
TAF-T6608353R
TAF-T66100S3R
TAF-T66134S3R
TAF-T66167S3R
TAF-T66200S3R
TAF-T66250S3R
TAF-T66300S3R
TAF-T6633453R
TAF-T66400S3R
TAF-T66434S3R
TAF-T66467S3R
TAF-T66500S3R

P

@ Bird cap
(Rubber)
(6 Name plate
(© 2-15x20 Slots
(@ 4-15x20 Slots
© M12x175
(Max torque : 25Nm)
() Bus wire
(14-100sq)
@ Earth terminal
(22sq max)
A B
0 180
90 190
130 220
130 240
130 250
130 250
130 29
130 330
130 390
A B
0 180
P 19
130 220
130 240
130 250
130 250
130 290
130 320
130 380
130 430
130 470
180 540
180 590
220 620
220 660

INNER CONNECTION
R
c =
C : CAPACITOR
R : RESISTOR
K| [mm]

(¢ D
365 430
375 430
405 430
425 430
435 430
435 430
475 430
515 430
575 430

K| [mm]

C D
365 430
375 430
405 430
25 430
435 430
435 430
475 430
505 430
565 430
615 430
655 430
725 430
775 430
805 430
845 430

=

115

G

145
145
145

115

115
115
115
145
145
145
145
145
145
145
145
145
145

Y

16
17
19

21
28

32
37

=2

5 &

BYLEBRERREBERREBEY



*

22.9kV 60Hz S22 10 2HIM HZH U x|+

HHm Has HAES A Kl fmm] =
kv [kvar] (Al A B G D E kal
50 76 TAF-T226050S06R 0 180 450 430 145 19

66.7 101 TAF-T226066506R %0 200 470 430 145 21

834 126 TAF-T226083506R 130 220 490 430 145 23

100 152 TAF-T226100S06R 130 240 510 430 145 25

134 203 TAF-T226134S06R 130 29 560 430 145 29

167 253 TAF-T226167506R 130 330 600 430 145 32

209 317 TAF-T226209506R 130 39 660 430 145 37

o 250 379 TAF-T226250S06R 130 450 720 430 145 23
: 278 21 TAF-T226278506R. 130 480 750 430 145 45
300 455 TAF-T226300S06R 130 510 780 430 145 8

EES 506 TAF-T226334506R 180 550 820 430 145 51

400 606 TAF-T226400S06R 220 640 910 430 145 59

417 632 TAF-T226417S06R 220 670 940 430 145 62

500 758 TAF-T226500506R 220 770 1040 430 145 71

667 1011 TAF-T226667S06R 220 830 1100 430 175 88

8% 1264 TAF-T226834S06R 220 1020 1290 430 175 107

50 38 TAF-T226050513R 0 180 450 430 145 19

667 51 TAF-T226066513R 20 200 470 430 145 21

834 63 TAF-T226083513R 130 220 490 430 145 23

100 76 TAF-T226100513R 130 230 500 430 145 24

134 102 TAF-T226134513R 130 270 540 430 145 27

167 127 TAF-T226167513R 130 300 570 430 145 0

209 158 TAF-T226209513R 130 350 620 430 145 34

250 189 TAF-T226250513R 130 400 670 430 145 8

132 278 211 TAF-T226278513R 130 430 700 430 145 4
300 227 TAF-T226300513R 130 460 730 430 145 3

EE7S 253 TAF-T226334S13R 130 490 760 430 145 46

400 303 TAF-T226400513R 180 570 840 430 145 53

417 316 TAF-T226417513R 180 500 860 430 145 55

500 379 TAF-T226500513R 220 690 90 430 145 63

667 505 TAF-T226667513R 220 740 1010 430 175 78

834 632 TAF-T226834513R 220 890 1160 430 175 93

1000 758 TAF-T2261000513R 220 1050 1320 430 175 110

o] 7i2 9] 71AE AEL A, At B E 4 Ae82 IF Ao F &4 vigh

« ZUAE 20 o4 ks AASH A$ WA 742E 90mm o4 HY FAA L.,

T FH12 Sol AT A, A% YR BFo| B Hi 722 s sha7) 294
Aol29) 27 57} 65T o|5F (12 B 60T olsh7h HES AHgste] T4

u Alo|AE B oF 15mm BAFES A FE o Syt

Aol £of 30mm o} BFEHULS B¢ AYS A F FFsA FHA L,

o Aol = WA whE 71E Hoje] A/S ABL 17 2R Aol =8 FUsHA AR =Y

01 3

|-
o

J
oo
rh
r2

A



& \\g 504 5_]_|-_>0 %
n g

ks D2
(D+66):3
(D+107)2 5

& & 1

! )
'
L -
il A3
El-amr
-
]
_‘ 042
L E23 ]

@ Bird cap INNER CONNECTION
(Rubber)

(® Name plate tam

© 2-15x20 Slots R

@ 4-15x20 Slots fi AL

(e M12x175 | S bl i)
LR e C : CAPACITOR

® Bus wire R : RESISTOR
(14-100sq)

(@ Earth terminal
(22sq max)

B 3.3kv % 6.6kv 60Hz 3|2& 3@ 2HIM HA 2 X5

yARY YH8Y
kvl [kvar]

66

Sl 2B S S s S i

SAMWHA Creative Technology

R
A
Ly
26
35
44
52
87
131
175
09
13
17
22
26
44
66
87

Rk

TAF-T36010R
TAF-T36015R
TAF-T36020R
TAF-T36025R
TAF-T36030R
TAF-T36050R
TAF-T36075R
TAF-T36100R
TAF-T66010R
TAF-T66015R
TAF-T66020R
TAF-T66025R
TAF-T66030R
TAF-T66050R
TAF-T66075R
TAF-T66100R

K]z [mm]
C
365
365
365
365
365
375
405
435
365
365
365
365
365
375
405
435

EER8RRYRRRYEBEERRRRBLK >
EREEEEEEREREREEERER

430
430

430
430
430
430
430
430
430
430
430
430
430
430
430

EEEREEERERER EE G i@

BBt ReERE RE GG GIEE



B HZ28 =9 [30 NCS 8 HIE]
vr_ﬁ&ﬁ..r'éL & _®
W Em & f

:'LE‘. FL;J_ _gg g

S= e «-‘ZJ_ : :rz:'—‘
Beld |27

.\—*' J e —

‘ (’TJEIGTJ 777”*1_]' igos. _J

{0+101)£5 £:3

B 3.3kv % 6.6kV 60Hz 2|28 3@ NCS?

3ATY
[iev]

* o] Zitt2 10 714 E AEFY A, A=
A E 20 o] Uts] HAsh= A5 2

]

48y mANE
I
262
350
437
525
700
875
131
175
219
262
350
437

33

66

EEEBBEEE888E 8

g4
TAF-T36150R
TAF-T36200R
TAF-T36250R
TAF-T36300R
TAF-T36400R
TAF-T36500R
TAF-TE6150R
TAF-T66200R
TAF-TE6250R
TAF-TE6300R
TAF-TE6400R
TAF-T66500R

250~500kvar= 90mm ©]4F =g FAA 2.

E3 FHE

@) Bird cap (Rubber)
(® Name plate
(© 2-15x20 Slots
@ 4-15x20 Slots
@ M12x175
(Max torque : 25Nm)
® Bus wire
(14-100sq)
@ NCS
() Earth terminal
(2259 ma)
2o A Y %
A B
190 280
190 340
190 390
190 450
190 560
220 670
190 290
190 340
190 400
190 450
190 560
220 670

Aol AL HZ oF 15mm BASEE A 2HE o] &Yt

Alo] 0] 30mm o] BHE LS FF

e

FAA Ag9 471 E Agste] FAAL,
“ W= RE3RE FH] 2UAY DR olgt 27} DS YAES SN
(NCS HE3|2 PAUE the ol & Hste] F:442)

A & FA8so

N

FHAL,

INNER CONNECTION

C : CAPACITOR ,

Kl [mm]
e
465
525
575
635
745
855
475
525
585
635
745
885

L 84" 4 Qlong w3 Ao & gl uighc)
a4 ¢ 7H2L 150~200kvars 70mm ©]4},

.00 NCS

R : RESISTOR

430
430
430
430
430
430
430
430
430
430
430
4%

145
145
145
145
145
145
145
145
145
145
145
145

r
J
oo

rH

sEgeN R

28
32
37
41
51
59

5o AFEEHs A oF YR 5F0] Z Hi 122 do] 3187) 2dA AolA Hx 2x71 65 T o8}
(1Y B 60 T o|5h7} HE=F ARgste] FAA L,

r2
=



B NCS ES3|z 7MY

® NCS 20{ A3 (NCS : Neurtal Current Sensor)

NCS €2l 293t 2ol 94 W 238 Y-Y 245 o] S48

AR A2 2L AR 4712 294 R 23 o] To] BN
St Aol taEoldSvch o] FHE 2AX izt shjo]
T2 ABE oA FRE o) AS olfsle] AU AT

Mo 71E AFAA F25 =] glsy

m NCS EH H AlEA 3|2 FdY
@ 294 3= 8 A7y Av7IE A BAAF 159 o139 A7 A 8ol e A=

Agste F44 2,

@ NCs H49] W5 &eFo] DC 100V 0140|122 B2 ddo] Ze] 2] o] 10vA ojskel 2& ALgHHAIAI L.,

(AC 110V, AC 220V E4= DC 220V 2289 A ALE3A)
@ Ao|3]|2& YHEA] DC 110VE AHESHES 3o, NCS H o] 120Hz2 ATSHE 2 B3| AC 110V

Y A4 Latched He|o|E AH8St] S 2E F4HIA L. (Latched Hijo] B2 FHL2

daflo] AFAte] 2= S 24N L)
@ Latched B#0]& AM8-3}H] 9h& 79 AC 110V F#Fo]¢} DC 110V Ho| 2 ol AlA2et o] 2|2 T4 L,

PRI e
E
!
1
i ‘)I_(;:I._OS[ I_OPI:N NS | wesx 26X B6Y
i g e 0
1 : ot pdamaiat: |
I 1 '
1 I I
1 1 - I
u ] e
e | | i
g 5 A
Wt I
Bl s
B 2.
3
i LBz Bz
€ : [~ f= reser i 1%oe
g |
= I
= 1
=3 i
v 1
| v.CB
1
i
| 3
i AC1IOY | NCSK ag¥ | DSIICY Bz BX¢ NS
1
e

NCSX : AC 110V Edo] (A 2% A&8)

86X : DC 110V Eao] (2HA 13de] BAFA % 7] A5 FAE A A714A 2=28)

[F2l)

NCSX - ¥#|°]& DC 110V §22 AMGE 734 0|7t THHA ok& + AUsyrh

NCSX - AC 110V H 0|2 Z7]F2| 8 A E 75 AC 110V do] ZYUo| £& Py},

SAMWHA C

NCS
FALLY
LAMP



B oY AR XHENZ

B 0g EHMo LEE A DYHE YAIE HEE (U A90| HE) MES SN E2= 338t USLICL

AZF=H) G =) EA AdE AA =)
Connector detail
p= N ®—NO B e W
‘&\\‘\ﬁ' ;‘g - COM ﬂ\_ NC \\\' .\“\\ \
4 Pmssur;\f" \’ pa— ] \‘\_\\\ i
T NO : Normalopen (‘A" ®E) | -~ SN
| NC : Normal close ("B" &H) g, & P
| 0 ~ By o
r HEHZ :125VAC 0.1A i TR P R
S 40VDC 0.1A \ "y /
B &
- s

@ 2o|E ARX] HEHMS
B0 EHM £AE UHA DYHS YIS HEY & Us 20|E AR MEE HoiESE 325t USLICH

Eul= 2913 A= =80

AHAE=T G A=

NO : Normal open ("A" &)
NC : Normal close ("B" ZZ&)

EEEZ : 125VAC 15A
250VAC 10A

* o] Zit2 0] 71" AFY A, A= HAE - U8R B Hof F el vy,



@ DY ZHAel 0

B EEH DS B A3 @GR L HAA) BAARE A% 33 Bt % ofarh Bl
249 7)ol AAHE A oo i

B 4719 2ol BN DA B9 2WAE YO R Agsiofor Yk

A b A48 A9 37 G Y of2 AR} Srhs|n ool mE FhAst wAyste]
24 B el F7hEY,

B EEA W 372 Ao| A7t BRs Aol A UG AANS 2uA HS 23 A7t
(EWA Aol2 Zu U ) W4 HOE U3 DFAE FANE HAse 23} A0 g
Aok Fuieh,

L

:gj;_l x

==

Ol
lo

Bk B
294 2 F 23 AFE HA3] Q8 1 HEHA 8L o7 Fudh
B AR &3  BAF A7) OCR 71244 (WA A 150-13 #2)
B AR AR TUA B E2 A3 A AEHE P
— NVS ! Neutral voltage sensor
— NCS : Neutral current sensor
— NCT : Neutral current transformer
- 2 &9+
- AdAE
(Al W& ZAL 721t 98 /A8 94 B3 F2 F= visidd)
B A3 HENA 294 WE 23] gdiE F 23 A B FA o] 23S HES= EAYYT
- 4 29A HHA L 2 WE o] A e 20 L 29 E FEATI= B4 dYdh
- Zu|E 2917 H$4] 1 ZHA YR 48 FUIE AolL B3] A WIS 24 F ¢ L2AAE
FAA 7= A Ytk

@ e A%X H 2|0|E AX| HE YA BH . ©E . AR

B A 2E T4 ZHEshT AAHYYT

B W WA 2R/ Sl SR S22 Azkel Adg Y,
Ao w9 Aol A Wsi7h 3k HUE B FAHA e

B olR b g 291X 9 ejnjE AX WAlo 2w 1REE B2 A4S AL A e
A 9 27 AEHAE 71802 Hg dof gt

SAMWHA Creative Technoll



At A4 AL SH Zdl A= A7]2 el EAJo] <=3 Polypropylene filme FAA 2 8t AAA 2=
A4 FAHE AHEste] AT AEo R AL wdA =09 A5y AL SRS Y.

W Mz 7= 8+

30 HE

10 ~ 10004F

FH8Z S s

Y HeY 220 - 1000V

Fof= 60Hz

a4 KSC 4801, KSC IEC 60831, IEC 60831

B w3 ¥ 45
AXEA SUR

FOINE 2T (E[A/ZCH) -25°C/ +45°C (24A|1Zt Wt 35°C, 11474 Ww 25°C ofsh)

BEBI8A} HZB20| 5 ~ +10% M7t EHHE 108% 0[5} 20°C 0| A)
HATC| 110% O[5} : 24A|7H 5 8A[Zt OJLY

ACpAeFet HATO| 115% 0[5} : 24A|2t & 302 O|LY
HHEUC| 120% O[5} : 7HE & 5& o|LY7} 28] o[t
HAT | 130% 0[5} : 17} = 1 0|LY7} 28] 0|}

HOHAFBEF FHTRC| 130% T = 618 (B0|84] Zeh

=4 045W/kvar O[5} (FAHE, 20°0)

LiF S, HolAlZ KSC 4801, KSC IEC 60831, IEC 60831 H&

o S s0| s HE0]| Shef TR RI0| 320|Lf 75v0|st

oY SH A HOPEA| LIS

A A ST

#Hola Aluminium (FEEE)

B AS NYUHA MBS M
© URER7IQESE 22|tiY717] Moy Hel
87 AAAZ A4 FAAE Aot AAR7E A HA] gonz Hetiir]| 7] Aol A 2= of
B33, ZAHA T2 2A oA it (YA fr3hdE vl=R)
© Kp718187 [5(Sel-healing)S S5t & +HAU
g3, 714 8Q102 A FAA Y il o] TSRS 5455220l HlAHEEA
AT o2 FUHE A7) 3|5 (Self—healing) 532 7HA| 1L 9] F7] A=Qo] $u,
© SER ALS HHE|
T A2 wiAIske] BAA, FEA0l AFEE R 783 H8E & AsU
= QfefA] HOMEER| LI
U 5toll ko] WASHE AAfA EFHAE 22A7I= BABAZE HE] o] ARE AFFU
o xS
ZAA S PAAYo] YA 22 H A E 38 oW 75V oY= AA BAES FUTh
LU xE e
T ATE GBst] Ui @RS JAStA AF A0l S (K8 AES Hd A%l WE)
© X ¥ TXISAL ZhA8
MEY HEPE H-Easto] wdof 4271 Folgyt,



B orAl HoruX| i
2e7)o] WEteo] obA W ZuA AR B stel
AUE AN B HES A1 e

SNNNRRANRRNRANN &5

P

THA JEEE Al 2 gol AEE 2 g A

o4 £78 WL 71 AT WUS 3A $HE 2ok A
a3 34§ 5O 34 AA7 G 3% 44 ARE Wstel TN,
2 4pe] 77 34 25 518 W9l ool uA 34 BYolehe ZAAE ool gt

B ZAZUA HX Aoz 2MY

AHZAAE G705 Cased] FER AFLE FUAT 27 E=9 7] Eujdo] glon, CaseE T HA Y4
up2hA] EdA9 @7 S e 7 AEste] AHSAL.

Outside Resistor

2-5HOLE 2-115.5 HOLE

EARTH TERMINAL
(0-Ring 2.0SQ)

M3X10 BOLT

EARTH TERMINAL
M4X15 BOLT

SAMWHA C



BRI FOAY

ADE BT 4 e A AT AUSHIA L
SAFILEL Max 450 WA FES Wlol w7| 0k 28 | AE HAHA L
_]

o AN AFIAT HAARY L5v) A=Y HRE BY 5 9 Cable AGIHIN L
}. i
A &%
° 244 AF 282 50mm olyfo] HEE she| FEElo] Gt ARG WEE o3 £ 02 X HYAL

E B E N
ok M = ro

| ZAAIZdIM #Ho|E &M

(gl yreay

= AN ZAAE B Aol gRielo] Ao FFem,
UM 29 AolE AY A oksh 2ol FHARS B WA AZHIAL, (HE8F AFS B A% WD)
B 2UAE B34 ABOE WEQ) H(Phase) THo| YU

HE

223 oM
3 2tM

YEMG A T

A e
01 H=8

2G| A
QA



»
»
= ]
A

NNER CONNECTION
o
—

5
n"[

EXTERNAL OONNECTION

INNER CONNECTION

SR

A RESSTOR

C: CAPACITOR
F : SAFETY DEVICE

EXTERNAL CONNECTION

SAMWHA Creati hr

EAATH TERMINAL

CONNECTION EXTERNAL CONNECTION

A RESISTOR
C: CAPACITOR
F : SAFETY DEVICE

EARTH TERMINAL
MAXT5 BOLT

R
&
. q—‘

CONNECTION EXTERNAL CONNECTION
& Tarminal Bolt
0
M
1r
G
A :RESSTOR
C : CAPACITOR
F : SAFETY DEVICE

QOutside Resistor

EARTH TERMINAL
Md x 15 BOLT

CONNECTION EXTERNAL CONNECTION

Y

Tormingl Boit

A

pl

RESISTOR

R
€ CAPACITOR
F : SAFETY DEVICE

Qulside Resistor
EAATH TERMINAL

M4 x 15 BOLT
C
_@]ﬁ_ i
»
D
x|

[EsEE]

CONNECTION EXTERNAL CONNECTION
- Terminal Bolt
| e
1+
c
R : RESISTOR
C: CAPACITOR

F : SAFETY DEVICE



8 220V 3P 60Hz 3¢ ZHAM A L R[4 (32 spec)

e 8% HE Kl [mm] Terminal  E&
uF kvar A D H A B C Size lkg]
RMC-220010T 10 018 05 63 65 20 77 89 M4 05
RMC-220020T 20 036 10 63 65 20 77 89 M4 05
RMC-220030T 30 055 14 63 110 2 77 89 M4 07
RMC-220040T 40 073 19 63 110 20 77 89 M4 07
RMC-220050T 50 091 24 63 110 20 77 89 M4 07
RMC-220075T 75 137 36 63 110 20 77 89 M4 07
RMC-220100T 100 182 48 63 135 2 77 89 M4 08
RMC-220150T 150 274 72 76 155 45 %3 105 M6*15 11
RMC-220175T 175 319 84 76 155 45 % 105 M6*15 11
RMC-220200T 200 365 96 76 215 45 %3 105 M6*15 14
RMC-220250T 250 456 120 76 215 45 3 105 M6*15 14
RMC-220300T 300 547 144 76 215 45 %3 105 M6*15 14
RMC-220400T 400 730 192 36 215 45 85 106 M6*15 17
RMC-220500T 500 912 29 86 245 45 85 106 M6*15 18
RMC-220600T 600 109 287 % 25 45 %9 114 Mg*15 23
RMC-220700T 700 128 35 % 45 9 114 M8*15 27
RMC-220750T 750 137 359 % 29 45 % 14 M8*15 27
RMC-220800T 800 146 383 % 45 % 14 MB8*15 27
RMC-220900T 900 164 431 116 260 45 110 132 M10°25 36
RMC-221000T 1000 182 479 116 45 110 132 M10*25 36
RMC-2260100KT 5481 10 %2 86 290 45 85 106 M6*15 73
RMC-2260150KT 8221 15 394 9% 45 % 114 M8*15 26
RMC-2260200KT 10961 20 525 116 305 45 110 132 M10*25 41
RMC-2260250KT 13701 b 656 136 260 45 129 153 M10*25 48
B 220v 1P 60Hz 10 2HIA HZ U X4 (19 spec)
5D 8% He K= [mm] Terminal =2
uF kvar Al D H A B C Size kgl
RMC-2200105 10 018 08 63 65 20 7 89 M4 05
RMC-2200155 15 027 12 63 65 2 77 89 M4 05
RMC-2200205 20 036 17 63 65 20 77 89 M4 05
RMC-2200305 30 055 25 63 65 20 77 89 M4 05
RMC-2200405 40 073 33 63 65 2 77 89 M4 05
RMC-2200505 50 091 41 63 110 20 77 89 M4 07
RMC-2200755 75 137 62 63 110 2 77 89 M4 07
RMC-2201005 100 182 83 63 110 20 77 89 M4 07
RMC-2201505 150 274 124 76 140 45 CE] 105 M6*15 10
RMC-2201755 175 319 145 76 165 45 %3 105 M6*15 11
RMC-2202005 200 365 166 76 165 45 %3 105 M6*15 11
RMC-2202505 250 456 207 76 185 45 %3 105 M6*15 12
RMC-2203005 300 547 249 76 215 45 CE] 105 M6*15 14
RMC-2204005 400 730 32 % 185 45 % 14 MB8*15 18
RMC-2205005 500 912 415 116 165 45 110 132 M10%25 24
RMC-2206005 600 109 498 116 185 45 110 132 M10*25 26
RMC-2207005 700 128 581 116 215 45 110 132 M10*25 29
RMC-2207505 750 137 622 116 215 45 110 132 M10*25 29
RMC-2260100KS 5481 10 455 116 185 45 110 132 M10%25 26
Of Mg

r2



TR

LT 0O

B 380V 3P 60Hz 3¢ QM HZA ¥ X% (20 spec)

s 22 M2 K= frm] Terminal
uF kvar A D H A B c Size
RMC-380010T 10 054 08 63 65 20 77 89 M4
RMC-380020T 20 109 17 63 110 20 77 89 M4
RMC-380030T 30 163 25 63 110 20 77 89 M4
RMC-380040T 40 218 33 63 110 2 77 89 M4
RMC-380050T 50 272 41 63 135 20 77 89 M4
RMC-380075T 75 408 62 63 135 20 77 89 M4
RMC-380100T 100 544 83 76 155 45 93 105 M6*15
RMC-380150T 150 817 124 7 215 45 93 105 M6+15
RMC-380200T 200 109 165 76 215 5 93 105 M6+15
RMC-380250T 250 136 207 86 215 5 85 106 M6*15
RMC-380300T 300 163 248 86 25 45 85 106 M6+15
RMC-380400T 400 218 331 % 245 15 % 114 M8#15
RMC-380500T 500 272 414 116 230 45 110 132 MI0*25
RMC-3860100KT 1837 10 152 76 215 45 72 86 M6*15
RMC-3860150KT 2755 15 28 86 215 15 85 106 M6+15
RMC-3860200KT 3674 20 304 % 215 45 % 114 M8*15
RMC-3860250KT 4592 2 380 % 25 5 % 114 M8*15
RMC-3860300KT 5511 30 456 116 260 45 110 132 M10*25
RMC-3860350KT 6429 35 532 116 260 45 110 132 M10*25
RMC-3860400KT 7348 ) 608 116 305 45 110 132 M10*25
B 380V 1P 60Hz 10 2HIM A U x|+ (15 spec)
sag a2 He K== [mm] Terminal
uF knar A D H A B C Size
RMC-380010S 10 054 14 63 65 20 77 89 M4
RMC-3800205 20 109 29 63 65 20 77 89 M4
RMC-3800305 30 163 43 63 65 20 77 89 M4
RMC-3800405 40 218 57 63 110 2 77 89 M4
RMC-3800505 50 272 72 63 110 20 77 89 M4
RMC-3800755 75 408 107 63 110 20 77 89 M4
RMC-3801005 100 544 143 76 140 45 93 105 M6*15
RMC-3801505 150 817 215 76 140 5 a3 105 M6*15
RMC-3802005 200 109 287 % 165 45 % 114 M8*15
RMC-3802505 250 136 358 % 165 45 % 114 M8*15
RMC-380300S 300 163 430 116 165 5 110 132 M10*25
RMC-3804005 400 218 573 116 185 5 110 132 M10*25
RMC-3860100KS 1837 10 263 % 165 45 % 114 M8*15
RMC-3860150KS 2755 15 395 % 185 45 % 114 M8*15
RMC-3860200KS 3674 20 526 116 165 45 110 132 MI0*25

SAMWHA

& i



2g 2

| S— |-

B 440V 3P 60Hz 3¢ ZHIAM A U x|3= (20 spec)

e 8 w2 = [mm] Terminal == col
uF kvar A D H A B C Size kgl
RMC-440010T 10 073 10 63 65 20 77 89 M4 05
RMC-440020T 20 146 19 63 110 20 77 89 M4 07
RMC-440030T 30 219 29 63 135 2 77 89 M4 08 1
RMC-440040T o 292 38 63 135 2 77 89 M4 08
RMC-440050T 50 365 48 63 135 20 77 89 M4 08
RMC-440075T 75 547 72 76 155 45 %3 105 M6*15 12
RMC-440100T 100 730 96 76 215 45 %3 105 M6*15 14 2
RMC-440150T 150 109 144 76 215 45 %3 105 M6*15 14
RMC-440200T 200 146 192 3 215 45 85 106 M6*15 18
RMC-440250T 250 182 739 3 245 45 85 106 M6*15 19
RMC-440300T 300 219 287 % 245 45 % 114 M8*15 24 3
RMC-440400T 400 292 383 % 2% 45 % 114 M8*15 27
RMC-440500T 500 365 479 116 260 45 110 132 M10°25 36
RMC-4460100KT 1370 10 131 76 215 45 %3 105 M6*15 14 2
RMC-4460150KT 2055 15 197 86 215 45 85 106 M6*15 18
RMC-4460200KT 2740 2 %2 % 215 45 % 114 M8*15 21
RMC-4460250KT 3425 b3 328 % 245 45 % 114 M8*15 23 :
RMC-4460300KT 4110 30 394 % 29 45 9 114 M8*15 27
RMC-4460400KT 5481 40 525 116 305 45 110 132 M10°25 41
RMC-4460500KT 6851 50 656 136 260 45 129 153 M10°25 49
B 440V 1P 60Hz 10 2HIM HZ U X|4 (14 spec)
sAl 8 e Kl [mm Terminal = col
uF kvar A D H A B G Size
RMC-4400105 10 073 17 63 65 20 77 89 M4 05
RMC-4400205 2 146 33 63 65 2 77 89 M4 05
RMC-4400305 30 219 50 63 110 20 7 89 M4 07 4
RMC-4400405 ) 292 66 63 110 20 77 89 M4 07
RMC-4400505 50 365 83 63 110 20 7 89 M4 07
RMC-4400755 75 547 124 76 140 45 %3 105 MB*15 10
RMC-4401005 100 730 166 76 165 45 Cr} 105 M6*15 11 5
RMC-4401505 150 109 249 76 215 45 %3 105 M6*15 14
RMC-4402005 200 146 32 % 185 45 % 114 M85 18
RMC-4402505 250 182 415 116 165 45 110 132 M1025 24 6
RMC-4403005 300 219 498 116 185 45 110 132 M10%25 26
RMC-4460100KS 1370 10 »7 76 215 45 %3 105 M6*15 14 5
RMC-4460150KS 2055 15 341 % 185 45 % 114 M8*15 18 :
RMC-4460200KS 2740 20 455 116 165 45 110 132 M10*25 24

01 Mg 2o



X212 A

LT 0O

460V 3P 60Hz 30 2HIM HZ U

BN

RMC-460010T
RMC-460020T
RMC-460030T
RMC-460040T
RMC-460050T
RMC-460075T
RMC-460100T
RMC-460150T
RMC-460200T
RMC-460250T
RMC-460300T
RMC-460400T
RMC-460500T
RMC-4660100KT
RMC-4660150KT
RMC-4660200KT
RMC-4660250KT
RMC-4660300KT
RMC-4660400KT
RMC-4660500KT

460V 1P 60Hz 1¢ EHIA

gAY

RMC-460010S
RMC-460020S
RMC-460030S
RMC-460040S
RMC-460050S
RMC-4600755
RMC-460100S
RMC-4601505
RMC-460200S
RMC-4602505
RMC-4660100KS
RMC-4660150KS
RMC-4660200KS

SAMWHA

uF
10
20

<]

Sl g EE

1880
2507
3134
3761
5014
6268

uF
10

b 8EE g aEsR

1254
1830
2507

8

82

kvar
080
160
239
319
399
598
798
120
160
199
239
319
399

160
199
10

X4 (20 spec)

100

173
260
347
434
217
326
435

63
63
63
63

76
76

8 &

116
116
76

& R

116

spec)

63
63
63
63
63
76
76

116
76

116

65
110
135
135
135
155
215
215
245
245
245

BiE B e

45
245

g8 BB

65
65

110
110
165
185
165
185
185

185
185

110

114
114
114

153

Terminal
Size
M4
M4
M4
M4
M4
M6E*15
M6*15
M6*15
M6*15
M8*15
M8*15
M10°25
M10*25
M6*15
M6*15
M8*15
M8*15
M8*15
M10%25
M10%25

Terminal
Size
M4
M4
M4
M4
M4
M6*15
M6*15
M8*15
M8*15
M10/25
M6*15
M8*15
M10°25

s EY

07
08
08
08

14

19

23
36
41
14
19
24
27
27
41
48



2g 2

| S— |-

B 480V 3P 60Hz 3¢ ZHIAM HA 2 X|4= (20 spec)

e 8 w2 = [mm] Terminal == col
uF kvar A D H A B C Size kgl
RMC-480010T 10 087 10 63 110 20 77 89 M4 07
RMC-480020T 20 174 21 63 110 20 77 89 M4 07 :
RMC-480030T 30 261 31 63 135 2 77 89 M4 08
RMC-480040T o 347 42 63 135 2 77 89 M4 08
RMC-480050T 50 434 52 76 155 45 %3 105 MB*15 11
RMC-480075T 75 651 78 76 215 45 %3 105 M6*15 14 2
RMC-480100T 100 869 104 76 215 45 %3 105 M6*15 14
RMC-480150T 150 130 157 % 215 45 85 106 M6*15 18
RMC-480200T 200 174 209 3 245 45 85 106 M6*15 19
RMC-480250T 250 217 %1 % 245 45 94 114 M8*15 23 i
RMC-480300T 300 261 313 % 20 45 % 114 M8*15 27
RMC-480400T 400 347 4138 116 260 45 110 132 M1025 35
RMC-480500T 500 834 522 116 305 45 110 132 M10°25 40
RMC-4860100KT 1151 10 120 76 215 45 %3 105 M6*15 14 2
RMC-4860150KT 1727 15 180 86 245 45 85 106 M6*15 19
RMC-4860200KT 2303 2 241 % 245 45 % 114 M8*15 24
RMC-4860250KT 2878 b3 301 % 29 45 % 114 M8*15 27 :
RMC-4860300KT 3454 30 361 116 260 45 110 132 M10°25 36
RMC-4860400KT 4605 40 481 116 305 45 110 132 M10°25 40
RMC-4860500KT 5756 50 601 136 305 45 129 153 M10°25 56
B 480V 1P 60Hz 10 EHIM HZH U X4 (13 spec)
sAl 8 e Kl [mm Terminal = col
uF kvar A D H A B G Size
RMC-4800105 10 087 18 63 65 20 77 89 M4 05
RMC-4800205 2 174 36 63 110 2 77 89 M4 07
RMC-4800305 30 261 54 63 110 20 7 89 M4 07 4
RMC-4800405 ) 347 72 63 110 20 77 89 M4 07
RMC-4800505 50 434 90 63 110 20 7 89 M4 07
RMC-4800755 75 651 136 76 165 45 %3 105 MB*15 1 :
RMC-4801005 100 869 181 76 185 45 Cr} 105 M6*15 12
RMC-4801505 150 130 71 % 185 45 % 114 M8*15 18
RMC-4802005 200 174 362 % 215 45 % 114 M85 20 6
RMC-4802505 250 27 452 116 185 45 110 132 M1025 26
RMC-4860100KS 1151 10 208 76 215 45 %3 105 M6*15 13 5
RMC-4860150KS 1727 15 313 % 185 45 % 114 MB8*15 18 ;
RMC-4860200KS 2303 2 47 116 185 45 110 132 M10%25 26

01 Mg 2o



A A4S HhA By A4 A= AY WS SH A4 29471 71D £ AY 2 HAd F - d 87 SIAMEH
A&, EE AR, 77 8A, =2 A 82 42 AEYU

A A3 SH 44 FHAE oA Ui 5o] WE dZste] 4, Y4 F - d8FY FUME 875H= 8710l tA s
A3 ¥ 5 dasyd.

B N=E 7hs Y4

432 30 HE
78 Ul 30 ~ 150kwer
ATY 49 220 ~ 500V
=i 50/ 60Hz
Hgna KSC 4801, KSCIEC60831, IEC 60831, IEC 61921
B 74445
AREA S

ZOAIBRE (AIA/A(C) 25°C/ +45°C (Q4AIZH R 35°C 147 BF 25°C 0[8))

100kvar 0|5} %H 2 8&k0| -5~+10%,

e 100kvar 0|4 2820 -5~+5% A7 EHHE 108%0[3} ROCOjIA)
HZ{TYo| 110%0(5} : 24A|7t 5 8A|ZHO|Lf

ZcjAreEe HZFQLo| 115%0(5} : 24A|7H 5 30 O|LY
HZAT0| 120%0[5}: 172 = 52 0O|LY7} 28] 0|5}
H2AHYto| 130%0(3}: 17§ 8 = 15 o[y} 28| 0|8}

Hrinreas HZHS0| 130% WNF 58

s LOWkarO[ (247121, 200

LEY 718
i
Ao|2 THE W =FA

8

- DEYO| Mot TE 14 EHIM

KSC 4801, KSC IEC60831, IEC 60831, IEC 61921 X2

EHFHYO| 32 O|LY 75V O[3}
Steel, Munsell No. 5Y 7/1

A WS A4 ZAA Y &F AT Y-S DAt A 150kvar AF AlZte] 7Hs @Y

- EER ARS i

TR AR wiAISte HAY, BEgol 8FH = AR A HEE & AFUTh

« M| W 0}S0| HalE

Mounting Leg®} Mounting hole®] #-&-%|o] A2]7} &0]5}™ Hanger AFE2S £3)| o] %o| Halghc},

- W

FAAFe] A= o] A A A] ZAFALe] 370 75V o[ 2 g

- 84 7Is

SEANE 371 F35] E20A Y7 2EE 21T 4 AsYh

B

7z
b2 [
2=

2
(TR
29
ro
ra
>

FO|Ag

& A483tn AAAFE 1599 AFelH8E AL Cabled AHEFHAIA L,
WA 5 o S ATIE SN L,

¢ SAFYLEL Ao 450 WA BEE F9lo] w71 @ ofoi7 So] BAAHE AR AL,

SAMWHA C



&

B

* Mok AAHE v Bl A4

* 50Hz 3047} A L= = AES

HE2ld =

(=3 1)

Earth terminal

Ventilation
e 4-15x20 j
- [ ] L ] [ ]
SLOTS / eons — = —
[ 1 [ 1 I 1 [ ] L ] L ]
Ni 1 [ ] L ] [ ]
+H ™M [ ] L ] L ]
8 a [ N : S ]
bham | [ Juste J=s=t )
———— : ol e
+3 [ bt : i ]
e = b [ )i Jizesi ]
gas F:3
55 __(F+50):5
2elM HH @ 24
ot A e M2 A== [mm)
W] kvar] (Al A B w F D
1B-2260300KT 16442 30 787 473 538 350 400 130
= 1B-2260450KT 24662 45 1181 473 538 350 400 130
LB-2260600KT 32883 60 1575 533 508 400 450 150
1B-2260750KT 41104 75 198 533 508 470 520 170
LB-3860600KT 11022 60 912 473 538 350 400 130
380V LB-3860900KT 16533 %0 1367 533 508 400 450 150
LB-386012000KT 22044 120 1823 533 508 400 450 150
LB-4460600KT 8221 60 787 473 538 350 200 120
S LB-4460900KT 12331 % 1181 473 538 350 400 130
LB-44601200KT 16442 120 1575 533 598 400 450 150
LB-44601500KT 20552 150 1968 533 508 470 520 170
LB-4660600KT 7522 60 753 473 538 350 400 130
o LB-4660900KT 11282 % 1131 473 538 350 400 130
LB-46601200KT 15043 120 1506 533 508 400 450 150
LB-46601500KT 18804 150 1883 533 598 470 520 170
LB-4860600KT 6908 60 722 47 538 350 400 130
e LB-4860900KT 10362 %0 1083 533 508 400 450 150
LB-48601200KT 13816 120 1443 533 598 200 450 150
LB-48601500KT 17269 150 1804 533 598 470 520 170
500V LB-50601200KT 12732 120 1386 533 598 400 450 150

ZAAE BE A% A4 ANAL 294 = gz F4HEE,

oFO
=

7I 210 714 =) Ak, 8% AE2 BAR EQ3}A7) Byt

A2 BolaiAl7] vk,

* 2EANE F4 S22 FEEE, BF A 2AE 298HA7] sy

01

L1 +3 |

179
191
236
257
176
221
236
176
194
236

185
194
236
257
185
221
233
281
27

o

|-
o

Jd

o

AT

r2

B:12

A



At AAE EdAE A7|H EAo] Hold A£419] Polypropylene FilmE: -?r AA =2 st 2t AL8-3t SH (Self Healeing)
L3 zkx AEYUch E3 2o E YAsta 9lo] HeotAo] SuE ZdAZ FAr} g0t 2EE gt AAsta 9o
I A4S 45 22 U

B dx 7ts ¥e

13 HE 30 HEZE

10 - 3000uF 10— 3000uF

FHE 99l 10 — 150kvar 10 — 150kvar

Y Eel 2201000V 2201000V

ESuEs 60Hz

a4 KSC 4801, KSC IEC 60831, [EC 60831

72 4 4=
AL SHE

FOAER L (A 2/2|C)
SSHBA

25°C/ +45°C (24A|7t W 35°C 147t W 25°C 0[5
100kvar 0|3} : -5%-~+10%

100kvar =3 : -5%-~+5%, &7t S HEHE 108% (20°C 0f|Af)
HHFLO| 110% 0|5} : 24|12+ = 8A|ZH O|LH

A|CHARE T g HHTYC| 115% 0[5} : 24A[ 2t 5 302 O|LY
FHTY | 120% 0|5t : 1712 = 5& 0|L7t 28] o5t
2T e4e| 130% Ofst: 71 = 1= O|LH7t 23] o5t

Z|cALEEF BHHFO| 130% IHHF 6|8 (BEH 24| Zoh

= 0.15% 0|3} (2T e 20°C 0j| M)

LEes B2 KSC 4801, KSC IEC 60831, [EC 60831 =2

Py 65C £3Co| BRTOIN N2 KIS 5 28

k) YHES0| e HIE0 Fhoff THRE0| 320|LY 75v0[5t

SR Munsell No. 5Y 7/1 (#|0|A F & o|Aluminum®! B E2 £ ¢l8)

x2loEy L=6% X875

ok AL LS 2 FxA| HOPHA|E HE6H0| S=HUY|, DpES}0| o3t ZHAL|

SAMWHA ¢r

AL SA| B2 R 4, FostA Aghsto] FLCH



B H=Eeld =3

(=31
EARTH TERMINAL
e e e
,;—‘3::‘.—“?——:::‘.__;“:%._—.
.| 1
il
oo 18
[=1pM
4—6x9 '| =]
E'GT:" /)
| F+3
(W+10):4
13 :sots_g_egs

220V 60Hz S22 10 , 3@, 1/30 &

sy 8% HEW XJ4 ] i

A B 38 g
2 B W e B R s om0 F P
SMB-220800S - 146 664 - 170 - 235 - 200 170 120 55
SMB-220900S - 900 164 746 - 170 - 235 - 200 170 120 55
SMB-221000S - 1000 182 829 - 180 - 245 - 200 170 120 S
SMB-2260150KS - 8221 i) 682 - 170 - 235 - 200 170 120 b
SMB-2260200KS - 109.1 20 909 - 180 - 245 - 200 170 120 58
SMB-2260250KS - 13701 25 1136 - 230 - 295 - 200 170 120 69
SMB-2260300KS SMB-2260300KT 16442 30 1364 787 240 305 200 170 120 74
SMB-2260400KS SMB-2260400KT 21922 40 1818 1050 300 365 200 170 120 89
SMB-2260500KS SMB-2260500KT 27403 50 2273 1312 360 425 200 170 120 104

* o] 7l 210 7| E AEF9 A

Tt

B, A4 d4E 4 Y82 BF Ao F H4 g,

01 Mg 2HA



AT LY

| — | -,

{OF \ 2 D0 A
4. MQF XIALRZ gH S.OIAl

—_—_o vV

HEeld =3

(£811) (£212)
EARTH TERMINAL
o=l % 2—15x20  [¢f
P SLOTS 7N i i }
v el e o) - b
[@ @--—@‘ g8 T A a4
4—Exa o ; ) :
e
- ﬁ A—15%20 4
Jiics L Sopn | L Lo Wia
+10} *_—_—J_Aé__.—___,..
L Lo (F+35)%5
"’*" 1005 EARTH TERMINAL
g l," 784 rmox
o T
ol _ al |
N NAME__J 8 1S
PLATE |4 i ke
TS | A A
B 380V 60Hz 3|28 10, 30, 1/3@0 20N B U X
Ay 88 HE A X|== [mm]
7 B &
Ehat oY WA ke B AN w F D [
() 8 G i
SMB-380500S - 500 272 716 = 180 245 200 170 120 57
SMB-3860250KS - 4592 25 658 - 170 - 235 - 200 170 120 55
SMB-3860300KS - 5511 30 789 - 180 - 245 - 200 170 120 58
SMB-3860400KS - 7348 40 1053 - 230 - 295 - 200 170 120 70
SMB-3860500KS SMB-3860500KT 9185 50 1316 760 280 345 200 170 120 82
SMB-3860750KS SMB-3860750KT 13777 75 1974 1140 350 415 200 170 120 101
SMF-3861000KS SMF-3861000KT 18370 100 2632 1519 350 435 343 409 153 280
SMF-3861500KS SMF-3861500KT 27555 150 3947 2279 450 535 430 49% 135 389

* o] 7Zitt219] 71AE AEY A, Aee

SAMWHA Creative Technology P

= H3E 4 U282 IF Ao F &4l vz,



B 440V 60Hz 3|22 10, 3@, 1/30 2HlM XMz U

g4g

CHA}

(mi-

SMB-440400S
SMB-440500S
SMB-4460250KS
SMB-4460300KS
SMB-4460400KS
SMB-4460500KS
SMB-4460750KS
SMF-4461000KS
SMF-4461500KS

e

SMB-4460750KT
SMF-4461000KT
SMF-4461500KT

22
[LF]

400

500

425
4110
5481
685.1
10276
13701
20552

R
i T
664 -
829 -
568 -
682 -
209 -
1136 656
1705 984
273 B2
3409  1%8

x|

iR

B 460V 60Hz EZE 1@, 3@, 1/30 2HAM HA & X+

Mg
chy

SMB-460300S

SMB-4604005

SMB-4605005
SMB-4660250KS
SMB-4660300KS
SMB-4660400KS
SMB-4660500KS
SMB-4660750KS
SMF-4661000KS
SMF-4661500KS

B 480V 60Hz 3122 1@, 3@, 1/3@0 2HIM HMA U x

R
=2

SMB-480300S

SMB-480400S

SMB-480500S
SMB-4860250KS
SMB-4860300KS
SMB-4860400KS
SMB-4860500KS
SMB-4860750KS
SMF-4861000KS
SMF-4861500KS

SMB-4660750KT
SMF-4661000KT
SMF-4661500KT

SMB-4860750KT
SMF-4861000KT
SMF-4861500KT

8
[kF]

g8

3134
3761
5014
6268
9402
12536
18804

a8
[LF]

Ssss

3454

5756
8635
11513
17269

[fvar]

239
319
399

=]

75
100
150

[fvar]

261

EEdgasend ¥

HEA
B oY
520 -
694 :
867 -
543 -
652 -
870 -
1087 -
1630 941
2174 1255
361 1883

R A

ey

543
724
905
521
625
833
1042
1563
2083
3125

44

(EH)

1800

2400

270

A
=

(EH)

1800

2400

270

280
350
350
450

g ¥ 8

Mr.ﬁéb

1}

&
25
280
25
25
295

(EHah)
2450
2850
3050
235
245
295
345

(&)
2450
2850
3050
235
45
295
5

K] fmm]

345
415
435
535

Y

K| [mm]

415
265
535

oY

K|z [mm]

425
435
535

a4

* o] 7l 270 7| E AF A, A5 BHE ¢ QD2 U Mo F el vigyc,

g BB SE R E s

g 2ig 8=

&

170
170
170
170
170
170
170

49

1700

1700

1700
170
170
170
170
170

496

1700

1700

1700
170
170
170
170
170

4%

01

Py
w

&
(v

=
w

o

=
w

&

o

BB R RS

5.

888

S RS

o

EEEEEBEBE o

5.

24

o ©

101
278
387

58
67
72
56
58
70
82
101
278
387

g

58

67

72

58

61

74

82

104
279
388



o] AlFL WA BT Systeml NVS, WY 2544, Open Delta W4, AF AEH4 3 dASt LA =7t 875 =
2% $AL 244y 53] AE7L aFE= WAL 5o 38 E 5+ U=ES HAT A Tled F5t SEI A

St AF LU

B 2dlMel Mz

B4be) 2aA W2E o2 A9 @] Unite2 FAFU,
ulEE 25 e W3 oA 5 Do) HANE A
Qg A23} 37 3 A W] T Woe Aawe

B 1F ELEMENTS| A& ZelSE

24 YAE Fusel fA719) FeAshalzh BAgt

FAol B2 558 54 4AY FE4TE AHgsHT Uit
DAY 0% A4 HFE WHIZ 4o thet WsH e
7l BAAF 15~208) FE7k5 o] 23 F 4 Cycle o]}

a7 REe AYoz Ry Ba| 4 AAFE AU 52 g},
=] J i
| B BT

ENREIRNN EEREIRRE

<NYULR| AR SE Of Fuse 5>

11
i
e

=¥

e
=

s P e

e

<Fuse SEAI| THY A HF Sd=>
Osdllogram of failure occurring dose to the current crest
U = Voltage across parallel group with faulty element
1 = Current through unit

0x
Ll
v

<Fuse SEHAlS] H2 A

2 E
.]‘11"—_1*

time{S) 0.1 0.5 0.9

B CASEQ| mjx|Hix|

e " # kA 0 2 Casemtil]= ZHlA BAA] YJE Arc TAof o3 B3 Gas =2 Ao 72l
Hyt},

“ Fuse YA8 2WAE 9% 290 vehdt 27} Zo] Br]ye) A £34o] FuseS H&3te]
TAA G 22 3 7f e BEAA v a3 HAA)7] A dUh
E3 ZHEAZ QT u] PCBA L3P AH o AFgo] B71ud Ao] AlA 2 Q] FA4 0
7] g2 JFALE LRE7] 93 HAE Fr 7} AFF IR & £ Ay

“Fuse YBE SN = 232AE 41453 S22 FE 22RO 24 Arcingo] 93 Gas &
i3] WA 53 NEMA F40) o3 ZdA o3| && FAe bl gl == 4
A3te] Casevtio} 2 $1Ho] M3 YUgych

+ + +
30 100 300 1000 1mslA)

<Ifd| ZHESH : NEMA 718>

SAMWHA Creative Technology Providewr



IEC 593 (Intemal fuse and intemal overpressure

Ry disconnectors for shunt capacitor)
LA 252 [EC 60871-10f| F5HCh
S8HF AT RO 1436fof ALY A.
s IR SR el SR S R T e W T T I st A e i 1 S e 1 |
Fuse L{&4 A= DX 2ot AHFFO HE A t 06 ] -------
Fuse &%h ¢ 2120 AATtAlmed WRAG 2R~ AP T T T Y0010 07 017071
HHTY x L7 (vDO2| He2 b3 HE ms|2
HEAIE LHo| Ym|EHAE 00f 7FA=E50] FHTAIZ! = TA
2Rt n7hE 174 of el EHH0| §iE A
ctaterintnt
o e elile s e B0 b S Bt - B T e i SESEREEE PR [ s e O s (
TS AS510] HHHUC 226) LOIA 24 Fuse
Fuse SEHAI U2 L5310 FHTYC| 224 Ljofl o 25K

SHE FLMTICE CaseZ 7453101 SEE Fuse &

<Fuse LR 2elAe] LR sz >

St ZATY x 358 (VDO), 1020 AE 2.

B Z2HAMe 3

WAE Fuse?} 548 F HE2 J49 2749 A 582 730 T2 vAA &2 AW A=5
AAA WY J24E AAFYUY, £, 553 Fuse AAE AHEFO2N AR oA YAHE 4 Sl LossiE-2

A ¥ 4 gk AR AR sdat

Reliability Internal fuses
1 ————l —
0.8 o <
05 \\
0.4
N
0.2 N
0
0.1 1 10 20 30
Years

<Fuse LiZrg ZElAol Aty RHIAMO| Mald bluE>

“Fuse 49 2949 7184 g 2 29§32 TUNE AL
£859] B2 Lhieo] Segment ©919] /8 BEE AP oA
M4 PN Aol B 4 et

“ UZ JYL 7|29 By 2UA] o5t WA AT Fuse A
7] 2d Ao olg WagAle] AHsg uad A Yy,



o | B = i) T bt

o] AF2 AAHA7|9 2350 WA=} tfA|7ho] A& o] Abo|o] HHEFE wAFE= FHLE AP} 19759 A £

A2 A AAEAI 0] £ polypropylene Film¥} %7 2] ETIA] PaperE FAH 2 At 54 A& E FAFE
718 BEAS FAZ AE gy
B 74 3 ds
ARE A 2o HE
FOAERE (F|A/ECH) -20°C/ +40°C (24A[2H B 35°C O[5}, 17 W 25°C O[3}
S5 8%t HHEYO| -5 ~ +10%, &7t SHE S 108% 0[5} 20°C 0| Af)
AT 110% O} : 2442t T 124121 O|LY
HHTYC| 115% 0|5} : 24A|12t F 302 O|LY
Z|CHARB T g ATl 120% 0|5t : 5& O|LY
HHEYC| 130% O[3} : 1&2 O|Lf
HAHTee| 182% 0|5} : 2= 0I'-H
HCHARREF HHTFC| 130% 25 o
=4 035% 0|3t (3 A Y, 20°C D1|’\‘l)
S} b= 7t ChRL ghat #|oj Azt
Lt « 3| 272t 3300V : 10KVAC B0 = 30kVDC 10
« 5| 272t 6600V : 16KVAC B0 = 45KVDC 10
Lraks 25deg 0|} I ZFRL, 20°C 04[Af)
724 ZHMC| ZE F20| 60°C 0] 4 & W7EX| Z}HEH0] F7
= Munsell No. 5 7/1
M8 JEM 1362 (1999)
B MEd =9 [3g0 mME]
o (A JENE ® @B cp Rubben INNER CONNECTION
N A onamepae
; : © 2-15x20 Shots
- = —‘“‘) i = @ 4-15x20 Slots c
ﬁ - B39 emzarn
e | ; ? (Max torque : 25Nm) C : CAPACITOR
2 | | () Bus wire (14-100sq)
N 't
I L @ Earth terminal (225 max)
B 3.3kv ¥ 6.6kv 60Hz 3|2& 3@ HXIE UM ¥4 & X+
HAHEY 28 K|z [mm]
kv [kvar] 42 A B (& D E
33 10 TBF-T36010Y 130 280 465 430 145
66 10 TBF-T66010Y 130 280 465 430 145

* o] Flck2 10 7| A A E] A, A=

SAMWHA Creative Technology Providewr

€ U3E 4 ooz ¥x Ao F gl vy,

XA A

e N



3

N

n

@ H2ler 38
30 3z ojA 14 Age] Z¢, A ARe oS Aoz Aigyr

lg = 3jwCEa = jv3 Ex2nfC

Ig: FXIEHTIA
E: HZFHUM
Ea: 4HYAM
C:ASe| e AT EY C=G+0)

£ W I o] gAUF7IE FH5HA U

=19 14 AR g2 R AR (ZCD) 0¥ AR
AFY.

wet Z0TE EEHE ALAF gl e o2 98 4

lg: =V3 Ex2nxfxG
Bi9t7) 9 ZCT9He] A7} B2 Aol AR tAF A EFo] 21, FAAR71E FAA7) 7| S8 #F AXAF g g
e 5 gl7] W&o, HAE WA ARSE|A A=z iz JAEFE FhAI-IY
q& 5o EH294 E = 3300V, C; = 0,5uF, f = 60Hz2}1 3} ZCTHF A2 AR+ oh33 Zo] gy,

lg: =v3x3300x2nx60x05x10°6 = 108[A]
A7) 9 AEHT YL 0.1 ~ 0.8AREE Eof 97| e, o] AN oif YA 2YHe ¢ Fe ARsHA F&Uh
(€& 14 29 ghol, € = 0,5uF9] 39+ 0.5uF x 39] FHA-§ ZdA7} AFdide] gUtt)

(=81)
B Oc8
. . . . ZcT . .
. N A vat
—a - . . LV S .
N 1 t \
N A \
\i T
§ 4 I | |
HxigEdM| T 0T I
. AAANANN
S e— ) C A e e A AAAAS PT
B AR
5 1 1
(=82
Heiwietz|
At zer N2
. - . M v it
N ~ Ig1 /’
7/
//’/;J, let
Il| —-C lez| - C» / Igz
LRSS i Pt e
T i =i




o] AFE WA A=t thA|zhe] H&ste H2of Ayl 7hedt HAA 9 Ad7] Al THE + A= HAE F, At
o W7 3j47] & BEdhs SO HAL 1976 A 2dA2A] AL 54do] L3 Polypropylene Film3t %
A EHA PaperE FHAZ AMEsta S8 A2tE R4S FAA TS B9 ohF 1986 o= THA YR HEA RIS
AU 23 C-R Typed T3] 713 E4& 343 AN AFIY

B 7E YN
X Sliel &8
FOAERE (3 4/Z(CH) -20°C/ +40°C (24A| 2 B 35°C O[3}, 17H Hat 25°C 0[3})
o184 HHEEL 5 ~ +10% o2t SHEF 108% O[of 20°C o M)

HZ{HYAO| 110% O[5} : 24A|2+ 5 1247+ O|LY
HZ{HYO| 115% 0|3} : 2412t 5 302 O|Lf

E o

Hhea H2ATLO| 120% O[3} 148 5 58 0|ui7} 28] of3}
HHeto) 130% Ol8t: 48 5 1 OlLh} 28] ofs}

LS HATEC| 130% HHE 518

=4 C-Type : 05% 0|5}, CR-Type : 06% 0|5} (H AT &, 20°C Of|Af)

CEAL &7 ChRp gt 7oAzt

« 3|22t 3300V : 16KVAC 60 E= 45kVDC 10
LYt « 3|22 6600V : 22kVAC 607 &= 6OKVDC 102

« 5|22} 11000V : 28KVAC 60 = 90KVDC 10

« 3| 2F 2 22000V : SOKVAC 602 = 150kVDC 10

2245 10deg O[S} (FZHF Y, 35°C Ol )

ey ZeiMo| BE £E0| 60°C 0|4 & W7HX| 7} Esl0] -5 2
EEA Munsell No. 5Y 7/1

HEn4 JEM 1362 (1999)

0

B HE2g =H [30, 19 HE]

(=EH1) (=H2)

= |_|50-f:___‘]59:5 - 8
O - LRI 2 it

i ; (i i
| R 8 PRt 3 |

™ !!‘A b. é
"y Ed 3 3 IR
o 3| & | -
| | |
' @ |
i a2 '

\E' —nfatafva j

_{D+101}5
@ Bird cap (Rubber) © 2-15x20 Slots @® M12x1.75 (Max torque : 25Nm) @ Earth terminal (22sq max)
® Name plate @ 4-15x20 Slots () Bus wire (14-100sq)

SAMWHA Creative T



INNER CONNECTION

(30 C-TYPE) (30 CR-TYPE) (18 C-TYPE) (1@ CR-TYPE)
c x ¢
- + - - -
C : CAPACITOR
R : RESISTOR

B 3.3kv, 6.6kv, 13.2kV, 22.9kV, 24kV 60Hz S|2& 1@ % 3@ SURGE S48

gAY
[lv]

33003
33003
330043
330043
6600/¥3
6600/+3
138003
22900N3
24000/¥3
24000/V3

348

00543
01prx3
0.5uRx3
08uFx3
00503
01uR3
03uF
0.1uf
02uF
04uF

Ay

THF-T30015TCR
THF-T3003TCR
THF-T3015T
THF-T3024T
THF-T60015TCR
THF-T6003TCR
THF-T13003S
THF-T22001S
THF-T24002S
THF-T24004S

EEBEEBREEBERE»

250

270

S

K== [mm]
c
435
435
455
455
435
435
510
540
610
770

D
430
430
430
430
430
430
430
430
430
430

THl

EEEE RS

145
145

145

rE
2

0z

ik

)

s HNBNESRRES

i
>

il
e

* o] stk ae] A AFY A, A4E WAE & Yons WF e F el vk

@ fzlel 28

Surge 4§ AN G345 A7) o £ Aol UEHd ATt Zo| HA71E WF ST RS tehi T, oloh Yz B
B 2UA 07 49 B2 V, = BH, A At 5T EA zo) 2R rE AU AHE A BE, P QoiH A
% L R} 02 BAALS Ve A

p=0Ls Lye=Lavo-vo)
dt R Z R+Z

crz - 2E¥2H

o4& B8k Ip = 0L = P Vo=EoH(®)Z oW

dt 2Eo 2Eo 1]

Ve = H(Y) = %, = (e et JH()

Dve = (B0 2Eo 2Eo ) 67 P+t1’

CRZ

z9} R Y4314 8t3 CE WA 7IH 379 SARY Ve =1 BoL Zo] "}, 0|28 C9 37| B RY 27]9f wet
A7 AREE RS & 5 YEUS R = 283, C = 0,322 oW 34719 GAH%L HRlute] 1/20]8H2 A3t of
Surge & 29X A7} YSS € & dsUth

(=HA)

]
L
v

L
1A}
0
«
o

o
0
r
J
oo
rh
r2
x



‘:\: i.?‘::; .'ZA‘ -;:“1)
Ny = O
o] AFE AFu 29 7HE B&F HES

LHX*‘%’J—’E“’I

L 7 0253
= AT 7T

£ gy,

A
FOABRE (R 2/E|CH)
BEo8A
Z|CHARSH Y
Z{CHAFBHF
LR
A=
Hoixg
=4S
=
24
=34

B NSy =E

(=81)

1002
5

S MAAA A
2423t Polypropylene 53 &4FulE t’.}ar

-20°C / +40°C (24A|Z} H2 35°C O[3])

7 gako| -5 ~ +10% (20°C OfjA)

HZAFHAO| 105% O[5} : 24A|ZH = 12A|7 O|LY

HZ{E F2| 120% O[5 (60Hz O[8), 115% O[S} (60Hz =1t
Bt &7t AT eheu, 10

EEX} 22} A 0| AZF HZ{T2h2+2000V E=3000V 5 2 g 102
EEX} Q23 #[0]A7H1000MD O A (20°C Of|Af)

30deg O[St (FHFLL, 30°C 0l Af)

035% 0o} @21"194 20°C 0flM)

ZHAQ| & 250| 60°C 0|2 & W7HX| 7t Esto] 7 8le
Munsell No. 5Y 7/1

TS o127 A BHO HA} 19779 Awd AN EA
+ SHESS AHEsl, 58 AzE FERE BHAA A

E+3

C12

(e Earth terminal (22sq max)

i 1
T+66)z 4
(D+101 )=
s IR
@\\\r |‘ S et
B 4 f
| Al
| r 8 | ¢>
@\\q F{ 415
i e I
(o2 |
| |
‘g"\qm:'—':e.q Silih i)
M12x1.75 © 2-15x20 Slots
(® Name plate @ 4-15x20 Slots

SAMWHA Creative Technology Providewr




3

n

INNER CONNECTION
(1 TAP) (2 TAP) (3TAP)
c1 CcO C? Cc1 Co c3 €2 ¢ co
fs N Ns sf)
C | C Cc
C : CAPACITOR

S : SAFETY DEVICE

B 60Hz 21221 @ NFM RE28 UM FH & X+

FHHY  HH8Y TAP 22t Ay = [mm]
| ) e B [kvar] A B 5 D E
630 50 50 SMFL-66050KS 130 280 365 343 153
440 100 11142224667  SMFL-46100KS 130 39 475 343 153
600 100 50450 SMFL-66100KS 130 380 465 630 135
630 100 100 SMFL-66100KS 130 450 465 343 153
800 100 100 SMFL-86100KS 130 470 555 343 153
600 150 50+100 SMFL-66150KS 130 500 585 630 135
800 150 150 SMFL-86150KS 20 640 725 343 153
600 200 200 SMFL-66200KS 180 660 745 343 153
750 200 25+40+135 SMFL-76200KS 180 580 665 343 153
1000 200 30+60+110 SMFL-106200KS 220 840 925 343 153
1000 200 100+100 SMFL-106200KS 220 610 695 530 135
1200 200 25+25+150 SMFL-126200KS 130 480 565 530 170
1200 200 50+50+100 SMFL-126200KS 130 480 565 530 170

* o] 7210 7|4 " AEL A, Aee AR 5 Y8R EF Fof F el iy,

il
r2

BEEEaEESREHEREm
W oW N W W RN N W e

FHEBRELE B



a1 fE2 X9 A 2| HA A & AEE EFeE ELAA AR AEFdYT

G4 A= Polypropylene Film¥} ZdlA| PaperE %3 AM-319 1 B85 HEA] 0] Aluminium Foil A2 AL
9o AAF2+ Non PCBR-E THAA A714 o2 dASH S5 EAS 21 glEsYTh
WzHrA 2 Y2 fAA EA 0 F BEFE BT 349 S E £ U=E AA N dsuyth

FEA F3l7t g 79 32 Ajo] §o3teE AY EFo 2 TR QAE JRE A syt

Case A AL H|AJA 2] Aluminium$ AMSSt] 10t AA] o3t = £48 S48 stglon] A AAEA2 < 0,1% 3
=gyt

F2AeL A ©7| 87 712 50 /E) 4deg o3} YU},

38 3 582 AFHY 1.054) o]3H24A7HF 1A1ZF ool F | H&AFE= BF AT 1354 olstYdUtt,

LFuE 24 Zd A= o85S Coil 3|2 HER J&E7] gl&of HAATS WASHA gEYth

ZdAE 2 AFEY T AL E2dAY Y FFAY JLdAE F3FAY] 10% o] o] DCAYe|r dAE HE 29 FAes
200kg * cm ©]3} YU},

B 444 ds B A8Y FoH

MxEs sug UMY o] S WFOE Hoj Jleuz
Fles o°Cols AAAole 93] a7t 55 ol8sHiAL,
Sk ﬂ;** e 0'31[“ | 2YAE 20 o4 WER ANT FS 3W
8a/8%} 2820| -10 ~ +10% OlLY RUC oA} 5 St e
Y X487 HATRDRISH, 152 gz; S 1‘2‘}/:11"]%5; s
Wasee St/ ol TR B
CRESE 10kg/crm O[3} Fote] 2EAN ZHAAE K ¥ ¢
o Themostat (B8 : 5VAC, 754 Fujo| 19| B A3 AA AL,
#Ho|x Aluminium (FE2HE)
W

(& Srmind

K-3

K-6

5 Mmimum

K ! Cookng Col! R O+
¥ Pipe Dia{12e 1.00

4 o
ka/cm?)

SAMWHA Creative Technol



B HEdd =4
(= 1)
Poooooo} 0
lecw@[] ©
I_._ ___bEs __\
; (D+53)+ 4
P I | ‘
b IR
L i |-.; S
3
Y
(=3 3)
o o
ﬁ‘l (- XXX Hi
= 1
(D+53)¢ 4
anpr A |
i
ﬂ ~
H -—
el D
| m
el MR ISR e, 4
B SUA EHA FE Y RS
Ty Fus  34s¥  musw
M 2] [kvar] [bF] 1 2 3
800 960 450 117 5 8 16
1000 960 480 80 B 13 27
1250 1000 750 76 3 3 3
1250 1200 1200 102 - - 17
1250 2000 300 15 76 76 -
400 3000 300 100 7 13 27
800 3000 1000 84 21 21 21
1250 3000 1200 40 3 3 3
1250 3000 1200 40 2 2
* o] ik e 7|AE AMEL A, A HAE 3

(£%2)
oo 3 =
| D3
3 (D+53)+ 4

A+3

C+12

t
B7

-

(D+53)£4

Tap EEEE )
4 5 6 7 8 A B
44 44 - - - 225 330
27 - - - - 225 330
3 13 13 19 19 225 360
17 17 07 17 17 225 330
- - - - - 225 200
53 - - - - 225 200
21 - - - - 225 330
3 7 7 1 7 225 330
2 6 10 10 10 225 330

ong wa Ho| Z gl wihie,

K== [mm)
@

SaaBLgRg s

343
343
343
343
343
343
343
343
343

BEEEEREE R e

n
ra

B R W W NSRS D W e



B 2k

ZHEFA 8 DA (IVG, ICG, Mark Generator, L-C 32|28 AYRA|, £qt2 §5 AF& A4), 2098 H9%47 (M
@& 7]7], gututy, Aol A) G FH YA ol §HI slen, HILE] 8717 2F3] St

st gl YTt

HAu9| 8o nofyA] U A= HFA(FFEY], AFHA, A7) 5) AA/AEEEE, 145 HolA E Hojtks 24
2] e] A RFo[ojA AR =o] 7|&fES HAISHY AEY 7ol dARUS U AT A= FAE FHAEE
HME BEAZ o2 Ao 2N A EQ sFo] 9T &Yt 19973 11kVDC 150uF 9kJ FZ 9] o] A& M E
= Y 712 NEEte I AF 7ol Tl Al AulY AFY AUAX GO FEHFLH I 46S AU 9
ych, 2 9 3y A7) A GAl chg AR5t AgAEEeE LAEHT dFYch

oy My oo

Hold Time Discharge Time Rest Time > 10min
u‘ﬁn — — — - _—
7 \ ~ v
v \ Ak ! 2
. X ' v - |
_ e R S =
™ Chatge B \‘-. “‘/
Time ' h = 1 Voltage Reversal |
- -

1 Charge/Discharge cycle

(=3 2)
o LR - (@ Bird cap (Rubber)
# | (® Name plate
7| () L&) o 2-15%20 Slots
el gl 9P
=i gl @ MI2x175 (Max torque : 25Nm)
i
@ @ Bus wire (14-100sq)
o : Fx10
LS 1 | (®4-8 Nuts (14-100s)
= @4R3
b m E).
4"l
1t

A

&4 9 d3o| $4% Polypropylene Film3} F2 0] Z9A| PaperE FHA 2 AHE3I9a, 53] AAE FHFE AH8Sto] 2 4l
e A= AFAUT B3 iR AL E Fa357] A3 FHE TS 8319 Self-Inductances RFEF A E A
Y4t

XL SHE
e -20°C / +40°C (24A|2H Hat 35°C 0[sh
S84 2822 -10 ~ +10% O|LH (20°C 0 M)
&4 035% O[3} (20°C OflAf)
Lt EHRIQ H{0] A7} HZF2H), 60X
Hoxg CHRF gt #|0|27H1000M0 O] 4 (0°C O|SHO|Af)
24 B0°C 20| M 3AIZHUAA 57 GlE A
SN Munsell No. 5Y 7/1
Self-Inductance Max. 150nH
Duty Cydle 18] S /108 OJA! #X|
\oltage Reversal 20% ~ 90%

SAMWHA ¢r



BA¥Y 8 e s Al fmm] g oy HlD
[vD(] [uF) Kk A B C D E F lka]
1 150 908 TFT-T11150S 280 960 1145 370 160 228 81
40 001 001 TFT-T40001S 130 190 375 430 115 300 21
4 1 88 TFT-T40011S 180 560 745 530 170 300 72 1 ot
100 05 250 TFT-T1000055 130 390 660 530 135 380 43
100 10 500 TFT-T100001S 180 690 980 530 135 380 74
Ly 03 009 TAE-25003S B 430 500 150 81 40 67 5 e
100 01 050 MX-1001C < 430 500 150 81 40 75

* o] 7hk2 10 7| E AE) A, A4k HAE & Qlomg uhE Ho| I g9l upgch

B noux dx SHHE ZHN
FRA R FAY ZdA A 5453 7]<0] H-8-H Metallized Polypropylene Filme AR8-5lo] 1L oA P,
I A, & sEe Ad A7 AELAYT

RN

HAEL SUHE
FRRE -20°C / +40°C (24A|2t ®= 35°C 0|5
SYSIEX 24 82ko] 10 ~ +10% O|LH (20°C Of|Af)
&4 06% 05} (20°C 0| )
LR et ErX}Q} 70| A7H AT 2124, 60
Heixet CERF DL 2|0 AZF 1000M0 O|AF (20°C O|5}0j|A])
e 60°C EH2Z0M 3AIZHHUAIA| =5 12 A
M Munsell No. 5Y 7/1
SelfInductance Max. 150nH
Duty Cycle 18] FUA /108 O[AF K|
Voltage Reversal 20% ~ 0%
+9 Voltage Reversal0| 20% 2 I 20003 0|
P
B 34 ¥ X
ol 2| Hxla K|z [mm] 2

W e . s s

20 200 033 SDF-T20200S - 620 660 470 340 250 130 2 Aot

* of 7ich2 7o) 71AE AES) A, A4k WHE & Yom2 Wi Mol 2 3 wighi,



0.50
0.51
0.52
0.53
0.54
0.55
0.56
0.57
0.58
0.59
0.60
0.61
0.62
0.63
0.64
0.65
0.66
0.67
0.68
0.69
0.70
0.71
0.72
0.73
0.74
0.75
0.76
0.77
0.78
0.79
0.80
0.81
0.82
0.83
0.84
0.85
0.86
0.87
0.88
0.89
0.90
0.91
0.92
0.93
0.94
0.95
0.96
0.97
0.98
0.99

173
169
164
160
156
152
148
144
141
137
133
130
127
123
120
117
114
111
108
105
102
99
96
94
91
88
86
83
80
78
75
72
70
67
65
62
59
57
54
51
48
46
43
40
36
33
29
25
20
14

SAMWHA

159
154
150
146
142
138
134
130
126
123
119
116
112
109
106
103
100
97
94
91
88
85
82
79
T
74
71
69
66
63
61
58
56
53
50
48
45
42
40
37
34
31
28
25
22
19
15
1
6

153
148
144
140
136
132
128
124
120
117
113
110
106
103
100
97
94
o1
88
85
82
79
76
73
71
68
65
63
60
57
55
52
50
47
44
42
39
36
34
31
28
25
22
19
16
13
9
4.8

148
144
139
135
131
127
123
119
115
112
108
105
102
98
95
92
89
86
83
80
77
74
71
69
66
63
60
58
55
53
50
47
45
42
40
37
35
32
29
26
13
21
18
14
11
8
41

144
140
135
131
127
123
119
115
m
108
104
101
97
94
91
88
85
82
79
76
73
70
67
64
62
59
56
54
51
48
46
43
41
38
35
33
30
28
25
22
19
16
13
10
7
8.7

140
136
131
127
123
119
115
m
108
104
100
97
94
90
87
84
81
78
75
72
69
66
64
61
58
55
53
50
a7
45
42
40
37
34
32
29
26
24
21
18
16
13
10
7
3.4

A §F& 7ot & fof= ok e §F AR EE o] &35t FA7] vy

137
132
128
124
120
116
112
108
104
101
97
94
90
87
84
81
78
75
72
69
66
63
60
57
55
52
49
a7
44
41
39
36
34
31
28
26
23
20
18
15
12
9
6
5.2

134
129
125
121
116
112
109
105
101
97
94
90
87
84
81
77
74
71
68
65
63
60
57
54
51
49
46
43
41
38

36

33
30
28
25
23
20
17
15
12
9
6
3.1

=2 HE = CoSO
1.00 0.99 0.98 0.97 0.96 0.95 0.94 0.93 0.92 0.91 0.90 0.89 0.88 0.87 0.86 0.85 0.84 0.83 0.82 0.81 0.80

131
126
122
117
113
109
105
102
98
94
91
87
84
81
78
74
il
68
65
62
59
57
54
51
48
46
43
40
38
35
32
30
27
25

128
123
119
114
110
106
102
99
95
91
88
84
81
78
75
4
68
65
62
59
56
54
51
48
45
4
40
37
35
32
29
27
24
22
19
16
14
11

6
2.8

125
120
116
112
108
104
100
96
92
89
85
82
78
75
72
69
65
62
59
57
54
51
48
45
43
40
37
35
32
29
27
24
21
19
16
14
1

6
2.8

122
118
113
109
105
101
97
93
89
86
82
79
75
72
69
66
63
60
57
54
51
48
45
42
40
37
34
32
29
26
24
21
19
16
13
11
8
6
2.8

119
115
110
106
102
98
94
90
87
83
79
76
73
69
66
63
60
57
54
51
48
45
42
40
37
34
32
29
26
24
21
18
16
13
11
8
5
2:7

17
112
108
103
99
95
91
88
84
80
77
73
70
67
63
60
57
54
51
48
45
43
40
37
34
32
29
26
24
21
18
16
13
11
8
5
2.6

114
109
105
101
97
93
89
85
81
78
74
7l
67
64
61
58
55
52
49
46
43
40
37
34
32
29
26
24
21
18
16
13
"
8
5
2.7

111
107
102
98
94
90
86
82
79
75
7]
68
65
61
58
55
52
49
46
43
40
37
34
32
29
26
24
21
18
16
13
10
8
5
2.6

109
104
100
95
o1
87
83
80
76
72
69
65
62
59
56
52
49
46
43
40
38
35
32
29
26
24
21
18
16
13
10
8
5
2,6

106
102
97
93
89
85
81
77
73
70
66
63
59
56
53
50
47
44
41
38
35
32
29
26
24
21
18
16
13
10
8
5
2.6

103
99
95
90
86
82
78
74
71
67
64
60
57
54
50
47
44
41
38
35
32
29
27
24
21
18
16
13
10

8
5
2,6

101
96
92
88
84
80
76
72
68
65
61
58
54
51
48
45
41
38
35
33
30
o7
24
21
19
16
13
1
8
5
2.6

98
94
89
85
81
77
73
69
66
62
58
55
52
48
45
42
39
36
33
30
27
24
21
19
16
13
11
8
5
2.6



THAE e oA 4 AFS] F2, After Services2 73 oF FUrt.
& TdXE FEAYS £ 718 B2 ARt I 53o] e us AL oA FES ooF it

A& dgo] Bud dut o] 38 AXY AW A7 HUdh da® E9A £ A e A o
= thet AL 9 BHo] o] Fof Ao} Fryrt,
@ A A= gl AR EF E kWP
@ BA9] ¢ E(cosd )2 LURIZHE otk 3t E3 A 49| B2t A s 4FReke] HE0l Aurd7kE A =
Abstal, Mg 8 = Sl F3HE AR o f,
@ FE=R e 9E(cosd )T AUtz T AAAE 2ok T
ol T2 ZAt A0l EUY thET 2ol WA 3k 94 872 A2® 5 syt

[ oli®l ] 551222 1000 [kwlat 5t2, 8 SHE2 0.752} 5l1, 28 HES 0952 sHyctn A™S &
Cho

@ AAF A o] &5t WY Qe 2EALEF [kvar)
i (\/1—(:05'-’-6. = \/l—cosifﬁ-,e ) & :.ﬁ'?*ﬁi% (W]
i cosB; cosB: cosf , - AHAE
cosf , I BERYE
=P X (tanf , — tanf 2) % %"ﬂ’%ﬂ]ﬂ'ﬂ A]»-g—A]
=P X {tan*cos ' (cos@ ;) — tanscos ' (cosf ,)}
= 1000 X (tan*cos™ 0,75 — tan+cos ™' 0,95)
= 553 [kvar]
@ SFAERE o] 85 Y

A HE 075904 HAdF] AE 0959 wASt= e FHeH 55% 0|22
Qe =1000 x 0,55 = 550 [kvar]Yt},

Ak ZdlA = gutE o2 geko] FF o2 Y] glEo(o] Zit2a ¢ H 2 71AE AFHY B

L2kg Zy vty o) 2AF ZElA R AR 7S 500kvar 7|E 2.2 167kvar 3| S, 600kvar 7]|&2 2% 200kvar 3| S 47|
51, 34h0 2 MX|SH HOL 500kvar 7|20, 250kvar 2}, 600kvar 7] 20 2% 300kvar 20 L 200kvar 3tHE A3
Ald gyt

G 294 B5Fo] of 8- (%2 300kvar o4}, AU 50kvar 0|42 F9-E WA AATLEE Ul EAAFE IA
S glonz FdA JR9 RSP Hu|2A A EHE HASHA L AEF HHAY S FHE7] YejA B dE 4%
A= Zo] e

Fu2 ZdA £35S Uil B2 kvar®t uF F7HA & AHSSheY] o] FE9E B4bete WS o33 2y

C :AA8F [uF]
Qc = 2Xx XfXCXV2x107° [kvar] Qe : UL kvar]
Qcx10° f :Fubs [Hz]
s IXw XXV 2t V I AFAE V]

m . A (3.141592654)



B MY RS 2HM 2 US
MRk 24 82
7| =4 e — —
kw HP uF kvar uf kvar uF kvar
02 1/4 15 027 = = = -
04 12 20 036 - - - -
075 1 30 055 - . - -
15 2 50 091 10 0544 10 073
22 3 75 137 15 0817 15 1095
37 5 100 182 20 1089 20 146
55 75 175 319 50 2722 40 2919
75 10 200 365 75 4083 40 2919
11 15 300 547 100 544 75 5474
15 20 400 730 100 5444 75 5474
22 30 500 912 150 8166 100 729
30 40 800 146 200 10888 175 1272
37 50 900 1642 250 13609 200 14597
B IY SErE7| 2UM 8 LME
57| 52 HX[shs 2EA 82
SE %) 090 095 098

[kw] [HP) [kvar] kvar] [kvar] [kvar] [kvar] [kvar]
37 50 800 983 10 1559 15 2024 20
40 805 1011 10 1633 15 2136 20
50 815 1133 15 1912 20 254 25
55 75 820 1175 15 2031 20 2722 25
60 80 825 1204 15 2138 20 2892 30
75 100 830 1408 15 2575 25 3517 30
100 840 1616 15 3173 30 4429 40
110 150 85 1634 20 3346 30 4728 50
125 850 1693 20 3638 50 5209 50
150 200 855 1834 20 4168 50 6053 50
200 860 2181 20 5294 50 7806 75
220 300 900 0 0 3424 30 6188 50

AU FEAE71Y 982 AE719 FEf weh o B2ER HA) Ak AF719 ANt S w2t AEste] JE0] 95%
ol H=5 HAst= Ao| vhEA s,

= ZUA7E QR A= e Fole FEAYkvar] E= AAEFuF] FA NN A=A U= TAA Y §Fkvar] E=
BR8ZuFle FAE W e dA)std "t

SAMWHA Creative T



AAgLe AR FF0| F2 FAEN F449 7hA4 A3
50 B2 A2, A50] = B4 HEE "iia P2 7=
3 E 7|4t o] AX5ta EER THAIH FHAIL.

" FREE
F9 2EE -20T ~ +40CE 2351 FES3le FAAL,
(2, 19 FF2EE 35T o3t A)

= HX|
ZdA Y HAE= A1F JAFAH0Q ofshe] st 7§23}t
FAAN L, HAA F7])+= 5.55q oL R 3t FAHA|L,

« 62| HH7| 3 K|

A g A7) L ARrls AN BT s
AN, EAA AL A7)0 getels YAFA et

o] Ho] AUt (80, 12, 4 BAR 59

« H| 150-1 IR KHEh7|o] A4
A4 9 74717 wEsl] A% 8oz W= £ Bad A4
ol FAR AT7|8 A Astolo} B},
A 7158 1% AE7) W 1Y B SUTQ 4 2AA T15-4
24 3o Ao BT EYTAY ABI|E ALY A
A7) Aol oJske 2HA A8 AElE Ak A 9ole £
29| A7t 1 YEE PEE 2E AAstolof L v} of
A% M) Ao Jslo] 1 YRE T Aw] o]F7} HHol
57 HEg o] 44 5o Bajd] el 2UA AE Au|S
H)8t7) gpowl ek},

@ Aol wo] moli A4 (o] : 224, HY )

@ DEA T AALE Yok 2 (o A7 )

@ A3t BA ARA (o : BEE, ABAL 5T

@ 714 A3k PIFE2

o]rl

@4‘1 = 11*1 @718 AHEE o] ¥FH], OCRY 232 o+
#oF ZEUd, E8 OCRY &9 vk 2 3% ojyio]l §2) o]
3te] 23 AU 281 cT9) AR FEE AE PE7}
A= Afol= 40, FAGE7E gl& Aole 1502 AR

24y 3300V 6600V

88 B o 0¥ E g %@

[kvar] Al A/A A A A/A A
50 875 15/5 4 437 10/5 3
75 131 20/5 4 655 10/5 4
100 175 305 4 875 15/5 4
150 262 40/5 4 131 20/5 4
200 350 60/5 4 175 30/5 4
250 437 755 - 219 30/5 5
300 525 755 5 262 40/5 4
400 700 95/5 5 350 50/5 5
500 875 110/5 5 437 60/5 5
A FM

ZAo) W4sHe AAL AHE Agste] FAAL,
L 29 3AARY L5 oL 38 B %
U B719) AL AHEstel FAAL,

A2 oF 30mm ¥ ES H7]1 2o FHAIL,
Torque+= 200kg—cm ©]3} (10912 AsjZA £
o] 2ol AX)R 3t FHAL,

fr e

52

 HEA FHE

A B2 AFAE FF3t E L9 o3t
4o ARE B ¥ £ YEE st FA AL AP
g7 Fod dzubo] o tfAFL ANA Y HEEF
o ©g 2] ¥AHA F& B+7 AsHTh

« EHA 329 74

FUAE SHATE Washel, H2ze Y 9 o
5% olyjol ZH5AIe] s0velstrt HES AzEe] ey
o ok g Age] $E5 WAHA G AHelA 29
AE AR e ARHe] FAH ] TANE 447
£ 9le] gy,

o, Azl AdEE A9t wa
=4yt

A9 A$L Wstel

202 Ao R&E SOl o83t FAlAlL,
}E A3 FSHA] FEF fojste] F417] Ry,

01 % aﬂ% 2ol A



@ MY 2dAM I

= XIA| FO| A - A HEAR
D FALEL 250 ~ +50F 235 gt Hao] AAste] @ 3¢ BT FAAL 10% oY Yk,
FANO. (2 A7 BFLE 35T ol3h 2 o] B Aefel it AL,
53] okt ARBHAo] B2 AYe] H5ouE FolE A
@ AAHAL AZ3T $Fo| $L FL2 RN A ZAe] d45 02 el AhER 1 A 45 2ol
BA7H B B2, AFo| B FAE Wsho] FHAL, 20e] vafste] kvar §3F0] F7HEI T 249 $7h2 Lwob

455 HER o] gEPrh
@ st A3t B¢ A S LEste] 24 457t

2 220V 10~5004F % 30mmo| 4, 10004F7HA]+= 40mm @ ZdA 9 AF= BF Y 130% oI Q17 &2l 3HAlL,

o)A} 380~480VH 10kvaro|AHS 30mmo| A}, 15~25kvar=

40mmoJ4, 50kvars 60mmoldS A F719 #5& ® A9 AF7T FH Y 120% o144 T& Hol= =25 79

F7 3o FHAIL, f/5E A 245t 120 A& JE 2AdE A&

o2 o A o e il [ et B = g B B 2 Hste] =Yt}

FE2 313 Z9A 9 FH2=71 7] 45T olF7t

=g 17 AL, @ ZUA AolAY 2Et A7 HRA(FHRE 45T)9 65T
olat2 dA =] gyt

@ ZAAX Y 22 2 £49 &0l E o131, jAE

=
A3 gHHelA] GEg Foste] FHA L, ® Z9A 229 A7, U2 FA HAGAEI)sH FAA L,
71 oo 4 ¢ whdo] 18] o]k (2.4 el m2h)
® A F&3he A2 dAS St FHAL, 4%, 29A% 1 9 13 4. &, AEAZ 34 A S 24
A9 F71= 294 AAAFY 154 oS & E 5 Aol £7H& DC w7H 578 & o 500M ) (1HHF ) 27t
e WS AHESH FAA L, eIt L.

©® ZdA 9 FA = ALF AAFAHW0Q olahe] ste] HAste] @ THA 2|20 AHgE= A2 A7 32 A4 e d4

FHAL, SHIALL (34 | 18] )
H&o| s B Ex 120} AFAde] A
@ ZdA 229 Ay A7ts o] o] AstE ey 9 s,
A= 3EolY 75V |32 HHHES A = AFUTh

HAAFE WA A 220 AYetAE o A7 Aol @ ot ARSI 29 JE0] 8 dole FHAE A=A
23] YAEA G2 AN 292 E AFEYSE A F M23te] F4A L,
Al a7dYgel FHEA SIME S4A 7= €

Hudh &, AlZte) Aele s A2 d g2

Hstel =gy,

2WA7E 193 2ol ALY WA HEAF) WPz A7
2 A9 TdN AR<IMY Tus} ol AR} PEE
=i

e M & M7 AL, |
A7) A 7po] ofgk ALHAFSS] WA)) 1

SAMWHA C



o

B EuM EY

>

:1ru oY,
r_>.£
o
o

HIM AR E 2X|57| ffch HE WY
%22 E2dA o] 2 HE2s A Lo AUZ AW 7| E A
50volsi7t E wi7hA] 71tk & 2§ o] &8t ARAYES &

Tl 22718 APt 5ol A= YAt

A5 PR F F3HF-E AAsHAoF

@ THAY 2 58 AR FH ALY 110%0]3} (24A17EF 12413 o)) o] ZHido] HFAH A HIEA] R18) FA4of

Utk 53] oittolut B4 4 ALHS ANt Sl AYo] ASEE Fog

Y 2940 #Hgho] Q17hEH

o] M52 2500 vt kvar7} F7HHER o|2 A3 FHA L] & ool A FHA Y o] ¢ S5y

o, b FREtA e

THAE 225 H Hof F& Ao| HiFFFY

@ A AolA R 1 =8 L& 3HE7] I 2 40T oA 60T 0|57t =8 HA Fo St e o]RE

Ne

®

o I

dA = 2= 3t o3 Wie dAf7t B 4

20 fole A Tl JeiA FHXES WHok Futh

% 3tog AolA EH O Fojo g o] FES T
A= lH—r Agfel 98 Aozt #5522 oF 15mmPFE BFFYT, o] o]3te] Ff= FHA Y o] ofdyr,

qho} olo} vl 2egt A% Aol A7} BATe] ZUAY 7% olito] s ARE As) FAAL. Z ) ARt 3AA

59 31399 ol o WA 44 3L

@ ZdA2) ARE AA) Aok Bt

ol231 girte ZUAL o|4bo] gt

® A 329 AHgEe AD7IY A7l 9 13 AF FES A8 FHAL. o] FAFo] B ZUAT A 240

S HERFOR olggol WSt 15

o A AL

=l

m

SR Ut HA

Qo #ES HY

Boig Ed

£ YX|s17| fiet HE LH

qEue

OfXE F20 FRE BE7R

ogi0f 9, 5582 A=
olgto| 580 HELE QTP
Chso| BegyoR OISt U YT

T2 35°C0] RLofA ofgtol = S B
30degO|3} (R 2AABP)

CHRpeEmt HR|EARZ I B Mede 5
t0] 1000MQ0| & 224

T AEAge] EHA A7HH 0 482 A Ast Al 5 sy

Z=X|

£87h ol e mgict
(712 AN B! Thl2 FHE)

TH7t UE A2 wEBiCh

(Gilo] AB{LER 22 HA6ID 2 = ChA| FHSIC)

oF Gl =2 ¥4 T WHMalF vt

BE YHYEE He A2 DEict

EIRHE ZOIELE (E1S0] s F4e Toich)

5Y2 84 258 MEEIC) (B E s TEich
f

2EAS e S Eefidhs 22 A0S TARSICL
[EF 852 8)

OiXHS2 DEZE| 2 Batt OF2 SHeio)
FX| 0J5HS A|AlSks A2 mEDiCt
A 2-8(500vDO) 21 2 E(1000VDO)



3

=
=dlM #3

= O(f)2 2 RciAo| DAL ol

ZOIE HAug
OfRHE 7
Ol 4
Qe 8HEO| £5
olgfo| W Qo HE 30|

BEF 0|42 HEIC

oj4g

ZUAE BA0] ABAEIOIAS 01A0| WisHs 2ol gisstict

SH(BH 212 EMO|A 0|4 S0| WSk 207t BaLICt OjMtge @

ME3T0| ojtt 2o FHELC

el

EHRH 2 £o| 0| McCt

2[Hof 2l5t0] 2[t0| EH|ACt
olgfol £A=|gfct

9|5 25| CASEG| X|2j0| Eghrt
ZHIA LI o] 40| fict

Fol2E7} kst ot
DELHEILRYE/D Act
2l=0f olsh 2lgo] 4tsln ek
ZEA L0 oj4o] gict

CIRtel M@0 B3It
St s g
SYTF7F Dtchsict

74712 FALE7E SRS
ZHIA L0l of4o| RIct

Bl & Uohs T7|2e| G243t HBIA0] 2HAM #0209} LR SEFO| FARHST

2L}, 0] Oj&E Akl 20 Chsh 2t BE2 7IX|K| oD, Jl0| £l DELHSO| 80| 2AM| &S F= AYULICE

[2EA, 0|2{%h ZR0ll= 2| MRIES ZARBIALE SEERI8X] O|LHO| SO UETHE ARSI DET} E-R20| 5184 O|Li2l ZL0= d8Y

27t gloa = Jch2 Ags| FAIY BrRILICE

oj&ret Ay

2£01d

SAMWHA Creative Techno

ARt AE]ofACt

ARl Yo| FESsict
ChAte| K| Zo| E5Esttt
ZHIA Li0jl of&o| RIck

FoR=7t YR =0
AFHS0| 2ZHE|of AL
IZIHEZHFAED AT
ZEIMo| HEo| FHYSICH
ZHIAf Li0jl of&o| RIct



B OEEAN

« BHA B3 £7] B3 9 @A)

1) Zy=ol

JNHEHE =H|

3 AHEH

9 &

F 3|2 HABCE

BN ME B2 FUYES HABIC,

2t S0l =2 M| tightoto}?

Hx{glo| ZHEE|0fof T 7140 HeXE2 OfEIR

6] PT.CT (K Lo| ZHeto] HHA| 2b=71? (APFC & 82| 284 2210 &)

ZHIMO| M S FUSHR| 2] System?| 0| {FFE Checkot?| 22t

ZHMEZ gohs FHRE F2|AZICE

VCBS 2| FuseE H|2(StALE TH27|E FHStAHLE 2HM Q19 B 22lAIZIC

2HIAM H8 B2l BXFH It Intertockl 30| ASH ZL0f w2t /Y =2 THEIAZICE
HoUAN| et 2HME tipA|2 5 Rl FHIS BiCh

0f)) OCR NCS, NV5, TRALS: 44|, Opendelta 84| 5.

ZHIA| WZ ONAJZICE

ONEl 242 2oisha B EA| 0 (2 tip signalE QIZFBICE
CB7} trip| =X| 2H0IS31 ip&|X| pfOH $I0IS Stop FA|SIC
CB7} tipEI S BHolota 1 o] signal?, tipA|ZHSS 7| Seict

3|28 Ade= 5P,

F517} s - HEAE CheckgiCt

N7 £YUE F oY= HES AMBICL

FHUR, o &S 7|5eict

HEA BRAE FTAISIH CBE FYAITICE

O XIS HOILHH JQIS ROf ZXIFICE

BT & £ 6027+ Yfsto] BF S LBARICL

A& 24172 DfIAIZIOIC B, SE, 225 T 7|S6lC) (58] 0j4S 2o Kefsith
H1F UL 7hsth 61 F 5~62) 0|14 HHES Bich



MEMO






